

С ВСЕКУЗБАССКОГО СЛЕТА РАБКОРОВ

# РАБКОРЫ ОБЯЗАНЫ ВЫТРАВЛЯТЬ НЕДООЦЕНКУ МЕХАНИЗМОВ!

ЦЕНА № 6 КОП.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

## Борьба за УГоль

Орган Анжеро-Судженского ГК ВКП(б), Горсовета и ГПС

9 МАЯ 1934 Г.

№ 80 (971)

Драться за первенство  
во Всесоюзном конкурсе шахт!

### ПОСТАВИТЬ ПРОВЕРКУ ВЗЯТЫХ БРИГАДАМИ САМООБЯЗАТЕЛЬСТВ

На шахте 1-6 бригады Ахмельева, Ляпина, Ковригина обязательств не выполняют

На шахте 1-6 постановление о втором всесоюзном конкурсе шахт проработано в шести бригадах: Уланова, Ковригина, Ляпина, Пилищина, Ахмельева, Чернышева.

Бригады взяли на себя конкретные обязательства. Они не плохи, но плохо то, что никто не занимался проверкой выполнения взятых бригадами обязательств.

Из пяти взятых на себя самообязательств бригады Ахмельева, Ляпина, Ковригина не выполнили ни одного. В числе обязательств был пункт о сдаче всеми бригадами к 1 мая зачетов на зна-

### ДОГОВОР НА МЕХАНИЗИРОВАННУЮ ДОБЫЧУ, А ОТБОЙНОГО—НИ ОДНОГО

Адмтехруководство З участка 9-15 не помогает бригаде Семилетова выполнить обязательств

Третьего мая начальника тов. Снесарев и его помощник т. Колесников не были на раскомандировке. Раскомандировку вели одни десятники. А между тем, шахту после двухсухотного ремонта нужно было проверить. Они об этом не побеспокоились.

Сейчас на шахте плохое положение с лесом. Моя бригада еще 7 мая всю смену ходила и искала лес (длиной 1,20 саж.), а работы по добыче угля не вела.

Лава не подготовлена, работаем

Рабкоровский пост „Борьбы за уголь“  
М. Семилетов.

### ИЗ 1.002.000 ТОНН УГЛЯ ПОЛОВИНУ ВЫДАТЬ В 1934 ГОДУ МЕХАНИЗМАМИ

Таково основное обязательство 9-15, включившейся во Всесоюзный конкурс шахт

Объявленный Наркомтяжпромом, ЦК угольщиков, газетами „За индустриализацию“ и „Правда“ 2-й Всесоюзный конкурс на лучшую шахту является стимулом для нового развертывания социалистического соревнования и ударничества, и борьбы за выполнение постановления ЦК и СНК об угольной промышленности Донбасса, для дела успешной борьбы за выполнение плана угледобычи.

Учитывая это и опираясь на волю 86 ударных хозрасчетных бригад, общешахтowego слета ударников, состоявшегося 8 апреля, постановление общего собрания ИТР шахты, рабочих и работниц ламповой комбината, служащих конторы, потребовавших включения шахты во 2-й конкурс на лучшую шахту, требует от бригады 9-15 просить центральное жюри включить нашу шахту в число участников конкурса.

Коллектив ударников рабочих, хозяйственников, ИТР и служащих шахты берет на себя следующие обязательства: дать 110 проц. выполнения плана производственной программы в 1934 г. Выдать один миллиард 2 тысячи тонн угля общей добычи, из них 50 проц. механизированной. Производительность дать 1,1 тонны на трудащегося. Производительность отбойного молотка поднять до 10 тонн. По себестоимости и зольности уложиться в плановые наметки. Выполнить план подготовительных работ в районах, обеспечивающий ежемесячный рост угледобычи; До

### ШИРОКО РАЗВЕРНУЛИСЬ НА СЛЕТЕ ВЫЗОВЫ НА СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

ПРОКОПЬЕВСК, 8. Вечером 5 мая на Всекузбасском слете рабкоров-ударников выступил с докладом редактор „Советской Сибири“ т. Ляшенко.

Угольные запасы Кузбасса—говорит т. Ляшенко—в 6 раз больше Донбасса, превышают запасы Англии и Рурского бассейна, взятые вместе. Партия, тов. Сталин поставили перед страной и рабочим классом большую задачу:

Превратить Кузбасс во второй Донбасс.

Для этого надо много работать, надо вытравливать канцелярско-бюрократические методы руководства, добить функционалку.

На ряде примеров т. Ляшенко показывает, как много недостатков в работе рудников. Особо останавливается т. Ляшенко на работе механизмов.

Рабкоры—говорят т. Ляшенко—обязаны вытравливать недооценку механизмов, дратиться за овладение техникой.

Подробно т. Ляшенко остановился на задачах рабкоров в печати и стенных газетах, в борьбе за большой второй Донбасс.

В прениях по докладу т. Ляшенко выступило 43 человека.

Лучшие рабкоры-ударники Шишлянников, Провоторов (Анжерка), Постолов (Аральчево), Ткаев (Кемерово), Курапов (Прокопьевск) и другие делились своим опытом работы.

Продолжительной овацией встретил слет выступление тов. Эйхе. Его речь многократно прерывалась аплодисментами.

Слет послал приветственную телеграмму т. Сталину и „Правде“.

На слете рабкоров широко развернулись вызова делегатов всех районов Кузбасса на социалистическое соревнование.

Договор на соревнование заключили машинисты Вирбовщик, Курапов (Прокопьевск), Зеленецкий (Кемерово).

Подписали договор мотористки Наширина (Ленинск), Блатченова (Прокопьевск), бригадиры Печеньев (Прокопьевск), Ткаев (Кемерово) и много других.

(Запсиброста).

### СЛЕТ ПРИНЯЛ ОБРАЩЕНИЕ КО ВСЕМ РАБКОРАМ-УДАРНИКАМ КУЗБАССА

7 апреля в 13 часов закончил работу

слет рабкоров Кузбасса. На слете премированы лучшие ударники рабкоры угольщики Шишлянников (Ленинск), Курапов, Барисов, Мачехин, (Прокопьевск), Пустовалов (Аральчево), Матвеев (Киселевка), и другие. Премирована рабкорка-домохозяйка Юшубе — участница благоустройства Прокопьевска, работник

„Совсибири“ Загоровская. Редактор „Совсибири“ Ляшенко избран почетным горняком Кузбасса.

Слет принял обращение ко всем ударникам-рабкорам Кузбасса с требованием борьбы за превращение Кузбасса во второй Донбасс.

После заключительного слова Ляшенко слет закончил работу. (Запсиброста).

### ЗАСЫПКА ПУТЕПРОВОДА ЗАКОНЧЕНА В СРОК

От 104 до 126 процентов повысила выполнение задания бригада Шумахера, взятая на буксир рабкоровской бригадой тов. Тютрина

Мы, рабкоровская бригада ко новозчиков тов. Тютрина транспортного отдела УНШС взятое на себя обязательство по ударному

проверки и закончить работу по

засыпке путепровода к 1 мая, вы

полнили с честью.

Мы, рабкоровская бригада ко

новозчиков тов. Тютрина тран-

спортного отдела УНШС взятое на

себя обязательство по ударному

проверки и закончить работу по

засыпке путепровода к 1 мая, вы

полнили с честью.

Наш бригадир тов. Тютрин

правильной расстановкой рабочей

силы добился того, что ни один

член бригады ни минуты не стоял

у него без дела.

Взятая нами на буксир отста-

вавшая бригада коновозчиков т.

Шумахера, работа на засыпке

путепровода, в первую декаду

выполнила свое задание на 107

проц., во вторую—104 проц. и за

третью декаду—на 126 процентов

Чтедобыча

ЗА 3, 4, 5 и 6 МАЯ

За 3, 4 и 5 мая шахта 1-6 выполнила задание на 61,2, 73,2 и 78,4 проц.; 9-15 за 3, 4, 5 и 6 мая выполнила 84,6, 93,4 и 91,5 проц. плана; Шахта 5—106,1, 81,4, 81 и 88,9 проц.; Шахта 7—74,1, 77,7, 89,3 и 85,8 проц.

По руднику план выполнен на 78,5, 82,2, 86,1 и 88,6 проц.

Перевыполнены задания: на 9-15 1 и 2 участки за 4 и 5 число и 1 участок за 6. На шахте 5—1 участок за 3 и 6 мая. На шахте 7—2 участок за 4 и 6 мая и 1 участок за 5 мая.

ZA 7 МАЯ

Шахты	Выполнение	
	В проц. к заданию	В тоннах
1-6	68,8	1119
9-15	85,8	1925
5	96,5	886
7	79,5	1838
РУ	81,2	5748

Механизированная

1-6 104,4 —

9-15 92,9 —

5-7 79,8 —

РУ 88,9 —

Хорошо работали участники:

На шахте 1-6 третий—100 проц.

На шахте 9-15—первый—99 проц.

и второй—102,7 проц.

На 5—первый 114 проц. и на

шахте 7 второй—110 проц.

Плохо работали участники:

По шахте 1-6 первый—69 проц.

второй—64,6 проц. по шахте 9-15

третий—68,4 проц. и четвертый 64,7.

По шахте 5—второй—80,4 проц.

По шахте 7—первый—81,3,

третий—72,8, четвертый—48,2 и

газовый—56,9 проц.

Управляющий шахты 9-15 Гладченко.  
Секретарь парткома Альцов.  
Предпарткома Ноналов.



# РЕШИТЕЛЬНО ПОВЫСИТЬ КАЧЕСТВО ПРОПАГАНДЫ РЕШЕНИЙ 17 ПАРТСЕЗДА И ДОКЛАДА ТОВ. СТАЛИНА!

## БЕЗ РУЛЯ И БЕЗ ВЕТРИЛ

ЧЕЙ ЖЕ ЛОЗУНГ ОБОГАЩАЙТЕСЬ?

Партийная организация промкооперации насчитывает 20 коммунистов. Из них 18 записаны (не записались, а именно записаны) в кружок по изучению решений 17 партсезда. В результате, из этих записанных посещают занятия кружка не больше половины.

Проработка решений съезда с беспартийными не организована. Партийная организация не принимает никаких мер к полному охвату всех коммунистов учебой.

Есть целый ряд коммунистов (Трофименко и другие), которые редко посещают кружок. Они совершенно не знакомы с решениями съезда. Вот картина последнего занятия кружка четвертого мая.

Назначили занятия в 6 часов. Слушатели собирались. Что ж они ждут? Ведь, уже 35 минут седьмого. Оказывается, не изволил еще прибыть руководитель школы т. Борисин.

Занятия начинают без руководителя.

Прорабатывают 3 раздел доклада тов. Сталина.

— В чем состоит марксистско-ленинское понимание равенства и почему марксизм против уравнения?

Трофименко — Не знаю.

Горелкина — Не знаю.

Белябордин — А я, значит, так полагаю. Уравнителю — это когда допустим, три гражданина приходят в столовую и заказывают: один суп, другой котлеты, а третий пельмени. А офицант подает всем троим суп. Вот это и есть самая уравнителю. А если бы им всем подали то, что они просили, то уравнителю не было бы, было бы равенство. А вот почему марксизм враг уравнителю — не знаю!

Задается следующий вопрос? — Какая разница между правошпартистским лозунгом Бухарина «обогащайтесь» и лозунгом тов. Сталина «делать всех колхозников зажиточными».

Выступает один из слушателей и говорит, что лозунг «обогащайтесь» касался только кулаков и зажиточной части населения. Его перебивает т. Коробов и с пеной у рта доказывает, что «обогащайтесь» лозунг не Бухарина.

Плутание слушателей в ряде вопросов не смущает, однако, руководителя. Он не поправляет ошибающихся, не делает никакого заключения.

На занятии присутствовало 13 коммунистов и ни одного беспартийного.

Из всей партийной организации только 4 коммуниста сдали политзачет по докладу тов. Сталина.

Т. Яхнис.

## ТОЛЬКО 1251 ЗАЧЕТ НА ЗНАНИЕ ДОКЛАДА ВОЖДЯ СДАНО НА РУДНИКЕ

### Серьезную проработку не подменять шумихой и болтовней!

Центральный комитет и Крайком партии неоднократно указывали на недопустимость подмены серьезной учебы по решениям 17-го съезда партии спортивным азартом и болтовней. Горком партии на основе решений ЦК и Крайкома дал совершенно ясные и четкие указания об организации учебы и сдачи общественных зачетов по доладу тов. Сталина.

Однако, отдельные организации нашего рудника до сего времени не уделяют большого внимания этой огромнейшей работе. Те ито ги, которые имеются на 5 мая, со всей очевидностью характеризуют неудовлетворительную работу отдельных партоганизаций.

По шахтам из 6650 рабочих взяли обязательства по проработке доклада т. Сталина 3446 чел. Кружков организовано 100. Учиться в них 1570 человек. А зачеты сдали всего 225 человек на «хорошо» и 202 на «удовлетворительно».

По другим угловым предприятиям кружков организовано 7 с охватом 146 человек. Сдали зачеты 39 на «хорошо», в том числе 27 коммунистов и на «удовлетворительно» — 47 чел., в том числе 25 коммунистов.

На прочих предприятиях охвачено проработкой доклада 1440, зечеты сдали 157 чел. в том числе коммунистов 80 чел.

Общий итог таков: зачеты сдали по докладу Сталина по руднику на «хорошо» — 682 человека, в том числе коммунистов 362 чел., на «удовлетворительно» — 569 ч., в том числе коммунистов — 103.

Особенно плохо организована учеба по изучению решений 17-го съезда партии партоганизацией Мехзавода. Из 57 коммунистов сдали зачеты только 14. Сначала организаций учебы на мехзаводе была поднята большая шумиха. Обязательство вручили почти всем рабочим, а организовать кружки по проработке запоздали. В результате из 479 человек, взявших на себя обязательства посещают занятия только 309. Отдельные товарищи посещают занятия с большими перебоями, посещаемость по отдельным кружкам доходит до 25-30 процентов. Так, кружек, руководимый тов. Васиным, из 40 человек посещают только 13-15. Последние два занятия сорваны. В кружке при конторе (руководитель тов. Федоров) посещаемость 30-35 процентов. У самого секретаря парткома в кружке при литеинской мастерской сорвано 3 последних занятия.

Необходимо отметить, что 25 апреля бюро городского комитета партии крепко предупредил партком мехзавода за полохую организацию проработки доклада т. Сталина среди беспартийных рабочих и

занию учебы по решениям 17-го съезда партии. Секретарь парткома тов. Коротков еще раз дал заверение (по счету десятое!), что дело будет выправлено. И тем не менее, никаких улучшений на сегодня нет.

На лучше положение в партоганизации УНШС. Там вначале, по заявлению руководителей партийной и профсоюзной организации было организовано 40 кружков. При тщательной проверке оказалось только 14. Где остальные? Руководители на это ничего не могут ответить. В УНШС раздано 1000 обязательств, но так как учета кому выдавались обязательства организовано не было, то сейчас партия не знает, кто из рабочих взял обязательства и как их выполняет.

Около 50 коммунистов совершили не охвачены марксистско-ленинской учебой. Правда, посещаемость за последние время несколько возросла, составляя 65 процентов, но признать ее удовлетворительной ни в коей мере нельзя. Отдельные коммунисты не посещают занятий, ссылаясь на такие «объективные» причины, как «грязь», «далеко ходить».

Еще хуже дело обстоит в партоганизации Промсоюза. Там из четырех кружков занимается только один. Остальные кружки совершенно не работают. Но партоганизация никаких мер к улучшению организации учебы не принимала.

Такое состояние пропаганды решений 17-го съезда партии на мехзаводе и УНШС обязывали инструктора горкома тов. Шмакова конкретнее, оперативнее оказывать помощь и руководство этим партоганизациям. Но что может тов. Шмаков сделать, если он не занят систематической проверкой того, как идет учеба, а судит о ней по сводкам, при чем сам вынужден признать, что эти сводки не соответствуют действительности.

Дом партпросвещения до сего времени не является методическим центром. Зав. домом партпросвещения тов. Бонино всю свою деятельность сводят к сбору сводок, но даже и сводки собираются неаккуратно.

Вместо шумихи и трескотни на до направить внимание и усилие партийных организаций рудника на решительное повышение качества пропаганды в рядах партоганизации и среди беспартийных, на внимательную проверку того, как члены и кандидаты партии по существу усваивают решения 17-го съезда партии.

5 мая бюро Горкома партии, заслушав отдельные организации о ходе проработки решений 17-го съезда партии, вынесло категорическое предупреждение парткомам мехзавода и УНШС. Те, кто думает подменять проработку решений съезда пустой болтовней, будут привлечены к строжайшей партийной ответственности!

## НА МЕХЗАВОДЕ ПОЛИТУЧЕБА ПРОВОДИТСЯ ПО СТАРИНКЕ

К чистке партии партийная организация мехзавода готовится плохо.

Об этом свидетельствует положение с партурчебой.

На политзанятия коммунистов обычно является не больше 60-65 процентов. Отдельные коммунисты систематически не посещают партшкол и не хотят повышать уровня своих политических знаний. Таковы коммунисты: Бызов, Меркулов, Коробов, Зыбин, Маспан Евгения. Они считают себя «свежайшими», хотя в действительности их политуровень ниже уровня некоторых беспартийных. Не смотря на это, партоганизация мехзавода к таким членам партии никаких мер воздействия не применяет.

Из числа коммунистов проработавших доклад т. Сталина политзачеты сдали на 3 мая только 50 процентов коммунистов.

Проработка доклада т. Сталина среди беспартийных рабочих и

ИТР проходит медленно. На третье мая сдали политзачет всего 10 беспартийных!

Посещаемость беспартийными кружков по проработке доклада очень плохая. Причина этого — плохо организована работа с беспартийными предсекретарем т. Васиным.

Метод проработки доклада тов. Сталина как с членами партии, так и с беспартийными продолжает быть нудным. Читают доклад, отдельные места докла разясняют по вопросникам. Таким образом, до сих пор применяется метод, осужденный ЦК партии. Серьезная политучеба падает на таскивание.

Партийной и союзной организаций необходимо всех коммунистов и рабочих мобилизовать на глубокое, серьезное изучение доклада тов. Сталина, который является программой боевых действий в период второй пятилетки.

Яновенко.

## Воспитательной работы с коммунистами на первом строй участке УНШС не ведется и доклад, и прения «вообще»

Чи стоят перед участком во втором квартале строительства, как выполняют авангардную роль коммунисты.

Недостаточно развернулась на собрании и самокритика. Ряд имеющихся на строительстве и в работе партоганизации недостатков остался невскрытым.

Партурчебу коммунисты посещают плохо. Почему? Об этом и докладчик, и выступающие в прениях сказали «позабыли».

Докладчик говорил о недостатках «вообще», не назвал ни одного конкретного ссыпчика производственных неполадок.

Коммунисты строй участка, за исключением некоторых, не повышают своего идеологического уровня

и не овладеют техникой своего дела.

На сегодня из 22 коммунистов сдали техэкзамен только три.

Даже сам член комиссии по сдаче техэкзамена тов. Вехов еще не сдал техэкзамена.

Оддельные коммунисты, как Арышев, совершенно разложились. Арышев систематически не посещает собраний и партийной школы.

На производстве он занимается врачеством, бракоделем. Самокритику не принимает, тянется в хвосте отсталой части беспартийных. Когда Арышеву предложили пойти на собрание, он заявил, что ему там нечего делать, что на собрании — пустая болтовня. «Что не решай,

все равно решения в жизнь не проводятся». Такое настроение коммуниста является явно чуждым нашей партии. Такому настроению партоганизация до сих пор отпора не дала.

Зачеты по докладу тов. Сталина на строй участке сдали всего четыре человека.

Учета итогов соцсоревнования и ударничества среди коммунистов не ведется. Партийный Туев заявил, что он не идет на собрания, потому что не имеет времени.

Учета итогов соцсоревнования и ударничества среди коммунистов не ведется. Партийный Туев заявил, что он не идет на собрания, потому что не имеет времени.

Все это говорит только об одном: об отсутствии должной работы по подготовке к чистке партии на недостаточном изучении партогором отдельных коммунистов, отсутствии массово-воспитательной работы с ними.

М-ский.

## Вельможи из УНШС считаются себя всезнайками

Все 147 членов партийной организации УНШС охвачены партурчебой по участкам и промучреждениям. Но с посещаемостью занятий — несовсем благополучно. В партийной школе промучреждениях работают доклад тов. Сталина руководят тов. Погребев. Занимается в этой школе 30 человек, а 4 мая на занятия явилось только 14 да и из них двое ушли к концу занятий. Этот факт говорит о недисциплинированности и халатном отношении к партийной учебе со стороны коммунистов.

На других участках положение не лучше.

До решения ЦК качество преподавания было чрезвычайно низкое особенно на промучреждении и на первом строй участке.

Демидов и на строй участке т. Соколов А. к занятию не готовился. В результате, доклад тов. Сталина был проработан так, что ни один коммунист его не усвоил. Соколова и Демидова заменили другими руководителями. Проверка их знаний показала, что Демидов и Соколов доклада тов. Сталина совершенно не знают и политзачетов на знание доклада они не сдали. В настоящее время этими группами руководят Погребев и Губинский.

4 мая в начале занятия тов. Погребев задал некоторым товарищам несколько вопросов по старой теме. Потом приступили к проработке вопросов об организационном руководстве.

На занятиях все коммунисты имеют на руках доклад тов. Сталина. Погребев приучает коммунистов не только уяснить доклад тов. Сталина, но и работать самостоятельно над книгой.

Бездобразное отношение к политучебе на втором строй участке (Судженка). Партийный тов. Суринов в отношении злостных прогульщиков ни каких мер не применяет. Члены партии тов. Климкина и Воронкова систематически занимаются пьянкой, совершенно разложились в бытовом отношении. О политучебе они откажутся. Касинский — кандидат партии и секретарь комсомольской ячейки — 29 апреля на партучете не явился и ни одного комсомольца к учебе не привлек. Техучебой на втором строй участке коммунисты не занимаются. Из 40 коммунистов повышают свои технические знания только один плотник т. Монгобородов. В общем, члены партгруппы тянутся в хвосте беспартийных. Из 40 коммунистов только 4 сдали зачеты по докладу тов. Сталина. Всего по УНШС на 7 мая зачеты сдали 28 коммунистов.

Отдельные коммунисты из УНШС, особенно из механической мастерской, считают что знания у них достаточно и не хотят посещать партийной учебы. К таким относятся — зав. мехцехом Дмитриев и мастер монтажа угольного склада тов. Туев.

29 апреля партийный тов. Коновалов предупредил тов. Туева что нужно явиться на занятия. На это Туев заявил, что он не пойдет, так как у него брак свадьба: «Пойду отдохну выпью немножко».

Третьего мая на собрание он не явился, несмотря на то, что в 2 часа дня был предупрежден Коноваловым. И на этот раз он заявил: «На собрания не буду, нужно итти опохмелиться». Партийные нагрузки он систематически не выполняет, считая, что он вы окончил квалифицированный старый рабочий и с ним нечего не делают.

Тов. Дмитриев занятия посещает неаккуратно, партийные собрания также не посещает.

Таких вельмож и пьяниц партийная организация должна привлечь к ответственности, не считаясь с их рабочим стажем и квалификацией.

Майский.



## ДВОЙНИК

На партсобрание горкомхоза 3 мая, пришло всего 20 проц. от общего числа коммунистов. Ждали секретаря парткома тов. Сидельцева. Он не явился. Выяснилось, что он третьего собирался уехать на посевной участок. Собрание из-за малого количества собравшихся было распущено. Когда позвонили на квартиру т. Сидельцеву, его сынишка ответил, что папа вовсе никуда не уезжал. Под вечер третьего Сидельцева видели в городе: секретарь парткома просто—напросто прогулял партсобрание.

Партичуба 4 мая в горкомхозе была также сорвана. Пришло всего 5 человек. Проработка решений 17 съезда проходит безобразно плохо. Дома коммунисты не работают. 4 мая студент комвуза тов. Вдовин читал третий раздел доклада т. Сталина. Он же и разъяснял. Присутствующие 5 чел. только слушали, не участвуя в проработке.

*Хоть в поговорке говорится*

*«Работа в лес не убежит,  
Но как Сидельцев не вертится  
Сегодня будет он побрит!»*

*Был третьего денек погожий,  
И напевая „тра-ля-ля”,  
Решил Сидельцев, что он может  
Сегодня ехать на поля.*

*— Не сомневаться больше чтобы,  
Долой с лица сомнений тень!  
Четвертого—день партучебы,  
Сегодня, третьего—партдень...*

*И он с утра коня седляет.  
Но нетерпением горя,  
Собрание этого не знает  
И тщетно ждет секретаря.*

*Как в ясный день раскаты грома  
Всех поражает факт такой:  
Двойник секретаря парткома  
Гулял по городу с женой.*

*Учиться крепко неохота!  
И по стопам секретаря  
Ползет улиткой партработка,  
Живой пример с него беря.*

*Так сквозь стихи прорвалась проза  
И бритва вышла из пера:  
На партсобранье Горкомхоза  
Пришло ни два, ни полтора!*

*Такие случаи нередки,  
И кажется, в конце-концов:  
Политучеба горше редьки  
Для горкомхозовских дельцов!*

*Не прямо, не по-большевистски,  
На „об'ективку” все валя,  
Перед комиссией по чистке  
Споет Сидельцев „тра-ля-ля!”*

БЕН.

## Завтра заседания секций горсовета

Десятого мая в 6 часов вечера проводятся заседания секций городского совета.

Коммунальная — помещение горкомхоза.

Промышленная — помещение горсовета ком. № 8.

Народного образования — помещение горОНО против гаража.

Торгово-кооперативная — контора ОРС.

Рев. законности — помещение наркса.

Здравоохранения — красный уголок шахты 9-15.

Строительная — помещение горкомхоза — стройконтрол.

Финансовая — помещение горФО почт. пер. № 10,

Обороны — клуб Динамо.

Транспортная — клуб железнодорожников.

Связь — красный уголок по чты.

Общественного питания — красный уголок столовой № 1

Явка членам горсовета и секционарам обязательна.

Приглашается советский актёр.

**ВСЕМ ОРГАНИЗАЦИЯМ** не позднее 10 мая предлагается выслать в горсберкассу лиц, ответственных за расчеты по займу для получения расчетных квитанций. Одновременно горсберкассе должны быть представлены точные сведения о фонде зарплаты и состояния подписки на заем (ф. № 16) и сообщены №№ расчеты. сч. в госбанке, сроки выдачи зарплаты, фамилии и № телефона лица, ответственного за расчеты по займу.

Зам. предгорсовета **Валов.**  
Зав. горсберкассой **Лата.**  
2-2

**Доводится до сведения** всех учреждений и предприятий города, что переезд у ЦЭСа на 10-й колонии, через железнодорожный путь с 10 мая для конного и пешего пользования закрыт.

**Транс. отдел РУ.**

**ВСЕМ** членам ОДН и профсоюзам. На основании сообщения Крайсовета ОДН празднование 10ти летия ОДН переносится на ноябрь м-ц 1934 года.

О подготовке к 10-летию и новому учебному году будет дополнительно сообщено.

Ответсекретарь Горсовета ОДН **Гайнуллин.**

## ПО-БОЛЬШЕВИСТСКИ ЗАВЕРШИТЬ ПОДПИСКУ НА ЗАЕМ В РАИОНЕ!

### Организовать на займовую работу сельский актив

**ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ЕМЕЛЬЯНОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА ШИРШИН БЕЗДЕЙСТВУЕТ**

**Емельяновский сельсовет.** На 26 апреля по сельсовету произведено подписание на заем второго года второй пятилетки на 8830 руб. или 44,7 проц. к заданию.

Но и эта сумма подписки не разбита по секторам, так что узять отстающие участки нельзя. При проверке на месте оказалось, что сельсовет не имеет данных о количестве подписчиков, тем, сколько же еще не охвачено займом колхозников и единоличников.

Кто и где проводит работу по подписке — сельсовет также не знает. «Силы расставили, установки дали». Вот все, о чем может сказать предсельсовета тов. Ширшин.

Тов. Ширшин в портфеле носит инструкцию о порядке размещения займа и.. ожидает еще каких то установок. Ширшин прекрасно знал, что заем распространяется не по дворам, а среди тружеников колхозников и единоличников под лозунгом: «не мелее трехнедельного заработка каждого трудящегося взаймы государству».

Сельсовет не организовал на займовую работу сельский актив. На 1 мая по Емельяновскому сельсовету 359 колхозников подписались на заем только 21 колхозина на 410 руб. Среди единоличников займовая работа совершенно не развернута. Из 120 хозяйств единоличников подписались на заем только 44 чел. на 535 руб., т. е. по 10 руб. на хозяйство.

Парторганизация, комсомол сельсовета не возглавили займовой кампании.

ШАХТЫ 1-6 И 5-7 ПРОДОЛЖАЮТ ПОЗОРНО БУКСОВАТЬ В РЕАЛИЗАЦИИ ЗАИМА

### За два дня рост подписки в районе только 1,6 процента

На девятое мая в районе реализовано займа второго года второй пятилетки, на 3 миллиона 108670 рублей — или на 94,4 проц. Таким образом, рост подписки за два дня — с 5 мая — крайне незначительный — всего на 1,6 проц. 23244 рабочих и служащих подписались на 2733145 руб. — 96 проц. к фонду месячной зарплаты. Неорганизованное население — 1047 чел. на 84285 руб. Колхозы — 6229 чел. на 266215 руб. — 108,1 проц. к заработку. Трудящиеся единоличники на 25025 рублей — 30,8 проц. к плану.

В городе в рядах отстающих продолжают оставаться мехзавод и шахты — особенно 1-6, где подписано 1176 чел. (90 проц.) на 130875 руб. (70,7 проц.) к фонду зарплаты. Почти без изменения и на 5-7 — 2375 чел. (89,7 проц.) подписано на 299,700 рублей (83,7 проц.).

На 9-15 подписчиков 2399 чел. (98,7 проц.), а сумма подписки 293300 рублей (91,4 проц.). Среди колхозов примером в займовой работе служат колхозы Данковского сельсовета (подписка — 187,3 проц. к плану), Марьевского (196,5 проц.), Сергеевского (16,2 проц.), Яи — 125 проц. Особенно отстают колхозы Григорьевского сельсовета (44,2 проц. к плану) и Ст.-Покровского — 60,4 проц.

### 12 мая — „День леса“

Анжеро-Судженск недостаточно озеленен. Ежегодно садят тысячи корней, охраны их не организуют и они беспощадно уничижаются. К охране насаждений не привлечены пионеры и школьники.

В Анжерском горкомхозе имеется 113000 саженцев, которые должны быть рассажены в этом году. Всем школам, больницам и организациям необходимо начать подготовку к весенней посадке деревьев. 12 мая горкомхоз обявляет «Днем леса». В этот день будет производиться огораживание мест для посадки деревьев, рыхление канав и другие подготовительные к древонасаждению работы.

К 10 мая все предприятия, учреждения, школы и др. культурно-бытовые учреждения, а также колхозы должны провести разбивку мест для древонасаждений и дать ГКХ заявки на саженцы.

Зам. ответсекретаря А. ВИЛКОВА.

## С кого брать пример колхозникам колхоза „Красный Орден“?

Секретарь яч. ВЛКСМ тов. Парамонов отказался от подписки на заем

**Село Ишим.** На 29 апреля займа по сельсовету было реализовано на 16755 руб. В колхозе «Красный партизан» подпись колхозников охвачена полностью, а в колхозе «Колос севера» только на 86 проц. По единоличному сектору сельсовета подписка составляет всего 3765 руб.

Очень слабо развернута займовая работа в колхозе «Красный Орден». Предколхоза т. Пинегин не чувствует ответственности за реализацию займа. Секретарь яч. ВЛКСМ тов. Парамонов отказался от подписки на заем.

В колхозе «Колос севера» отстал в подписке 2 бригады. Бригадир Краснопоров недооценивает займовую и не ведет среди чле-

**ВНИМАНИЕ!** В Анжерке по улице Осоавиахима (против сберкассы, сзади магазина Динамо) открылся розничный магазин ТЭЖЭ Большой выбор одеколона, духов, вазелина, кремов, зубного и мыльного порошка, кудря, мыла туалетного, разных отдушек, зубных щеток, сюрпризных коробок разных цен. На днях получается дополнительно из Москвы духи, одеколон, мыло туалетное высший сорт, пудра. Просьба убедиться в качестве. Магазин торгует с 10 до 6 часов ежедневно.

**Тэнэ.**  
**Анжерская обувная пошивочная мастерская Сиб кожсбыта** открыта с 7 мая 1934 г. Тут же требуются срочно квалифицированные мастера сапожников и заготовщиков. Прием рабочих будет производиться ежедневно с 2 часов дня и до 5 часов вечера, кроме выходных дней. Об условиях приема спрашиваться: Аржерка, 1 кол. Красногвардейская улица № 8. Здесь же покупаются ремесленные машины, желающих продать просим сообщить. Зав. мастерской Фурсов.

**Д. Ш.  
9-го  
МАЯ**

**ГОСДРАМТЕАТР**

В последний раз общедоступный спектакль

**ТАЛАНТЫ И ПОКЛОННИКИ**

Начало в 9 час. веч. касса с 4 веч.

Анжеро-Судженский горсовет предлагает всем председателям сельсоветов Анжеро-Судженского района и руководителям союзов, поименованных ниже представить подписные листы и деньги, собранные по ним в пользу слепых к 15 мая с. г. Вторичного напоминания о сдаче подписных листов не будет и дело будет передано в прокуратуру для привлечения виновных к ответственности за срыв проводимого мероприятия.

1. Кооперация и госнарпит 10 листов.

2. Союз строителей 11 листов.

3. Нарсвяз 4 листа.

4. Горпредприятий 5 листов.

5. Финбанковцы 4 листа.  
6. Общественное питание 5 листов.  
7. Машиностроители 6 листов.  
8. Лесосплав 6 листов.  
9. Госучреждения 7 листов.  
Исп. горсовета Дубовик.

С 5-го мая открыта телефонная связь с Новосибирском с 8 до 9 часов и с 14 до 15 часов московского времени ежедневно. Желающие вести переговоры дают заявки на телеграфе.

1-2 РОЗ СМОЛЯКОВ.

По случаю отъезда продаётся 5 стенной дом, ул. Галанов.